

2e Nota van Inlichtingen



Europese aanbesteding voor Asset Management

Referentie: AVA24ASMA



Aanvullende informatie

Deze Nota van Inlichtingen is via TenderNed beschikbaar gesteld op **19 juli 2024**. In deze nota zijn alle vragen en antwoorden verwerkt.

De Nota van Inlichtingen is voor alle partijen bindend. Toelichting: nadrukkelijk geeft de aanbestedende dienst het volgende aan:

Dit document is met zorg samengesteld. Mocht u desondanks onvolkomenheden (= onduidelijkheden, tegenstrijdigheden, procedurele gebreken en/of andersoortige gebreken) tegenkomen, dan dient u de aanbestedende dienst hiervan zo spoedig mogelijk op de hoogte stellen. Nu de termijn voor het stellen van vragen verstreken is, dient de aanbestedende dienst direct na het constateren van de onvolkomenheid daarvan op de hoogte gebracht te worden, echter wel VOORDAT de termijn van indienen van inschrijvingen verstreken is.

NOTE: De uiterste termijn voor het indienen van uw inschrijving is 2 september 2024 vóór 12.00 uur.

Wij adviseren de inschrijving 2 à 3 dagen voor deze uiterste termijn in te dienen om technische problemen te voorkomen. Gebruik onze checklist en kijk goed naar de vormvereisten m.b.t. het aantal pagina's en te gebruiken lettergrootte. Inschrijvers gaan akkoord met de volgende voorwaarde, wat inhoudt dat zij na antwoord te hebben gekregen op de door hen gestelde vragen en/of geconstateerde fouten en/of tegenstrijdigheden naar aanleiding van het bestek inclusief de bijlagen, geen aanmerkingen op de rechtmatigheid en inhoud van dit document meer kunnen maken. Inschrijvers accepteren na voornoemd antwoord te hebben gekregen uitdrukkelijk de inhoud van het bestek inclusief de bijlagen. Inschrijvers kunnen redelijkerwijze als fouten en/of tegenstrijdigheden aan te merken inhoud niet aan de aanbestedende dienst tegenwerpen.

Bij onvolkomenheden wordt van belangstellende ondernemingen een proactieve houding verwacht. Dit wil zeggen dat zij de aanbestedende dienst over geconstateerde onvolkomenheden informeren op een moment dat die onvolkomenheden nog ongedaan kunnen worden gemaakt. Wanneer een belangstellende onderneming onvoldoende proactief met een geconstateerde onvolkomenheid omgaat, komt deze voor risico en rekening van die onderneming.

Vraag	Betrekking op:	Vraag:	Antwoord:
55.	Aanbestedingsdocument AVA24ASMA, pag 10	AFAS koppeling: Graag ontvangen wij een omschrijving van het doel, een procesflow en een beschrijving van de gegevens welke gekoppeld/verstuurd dienen te worden, zodat wij de juiste inschatting kunnen maken.	De koppeling met AFAS heeft tot doel de financiële administratie in AFAS te koppelen aan de asset registratie in het gekozen Asset Management systeem. Wij leunen hier sterk op de expertise van de leverancier met een voorkeur voor bestaande koppelingen met AFAS.
56.	Aanbestedingsdocument AVA24ASMA, pag 10	ARS-Traffic koppeling: Graag ontvangen wij een omschrijving van het doel, een procesflow en een beschrijving van de gegevens welke gekoppeld/verstuurd dienen te worden, zodat wij de juiste inschatting kunnen maken.	Zie bijlage bij deze 2 ^e nota van inlichtingen.
57.	Aanbestedingsdocument AVA24ASMA, pag 10	Ximmio koppeling: Graag ontvangen wij een omschrijving van het doel, een procesflow en een beschrijving van de gegevens welke gekoppeld/verstuurd dienen te worden, zodat wij de juiste inschatting kunnen maken.	Zie bijlage bij deze 2 ^e nota van inlichtingen.
58.	Aanbestedingsdocument AVA24ASMA, pag 10	WasteVisionkoppeling: Graag ontvangen wij een omschrijving van het doel, een procesflow en een beschrijving van de gegevens welke gekoppeld/verstuurd dienen te worden, zodat wij de juiste inschatting kunnen maken.	Zie bijlage bij deze 2 ^e nota van inlichtingen.
59.	Aanbestedingsdocument AVA24ASMA, pag 10	Abel koppeling: Graag ontvangen wij een omschrijving van het doel, een procesflow en een beschrijving van de gegevens welke gekoppeld/verstuurd dienen te worden, zodat wij de juiste inschatting kunnen maken.	Zie bijlage bij deze 2 ^e nota van inlichtingen.
60.	Aanbestedingsdocument AVA24ASMA, pag 10 Aanbestedingsdocument AVA24ASMA, pag 10	Resource en beschikbaarheidsplanning systeem: Graag ontvangen wij een omschrijving van het doel, een procesflow en een beschrijving van de gegevens welke gekoppeld/verstuurd dienen te worden, zodat wij de juiste inschatting kunnen maken.	Zie bijlage bij deze 2 ^e nota van inlichtingen.

61.	Formulier C - Prijzenblad	Is het akkoord dat de historische onderhoudsgeschiedenis dmv een custom tabel in het asset mgt systeem terug te zoeken en te filteren is?	De historische onderhoudsgeschiedenis van een specifiek asset dienen we te kunnen inzien bij het betreffende asset zonder een specifiek filter.
62.	Bijlage 1, artikel 11.3 & 11.4	In overeenstemming met de industriestandaarden zij wij niet in staat om voorwaarden te accepteren waarbij we verplicht zouden zijn om een derde partij te betalen zonder de redelijke tussenkomst van een rechtbank of tribunaal.	Artikel 11.3 betreft een onmiddellijke ontbinding bij een duurzaam gebrek door overmacht, en geen schadevergoeding. Artikel 11.4 komt te vervallen.
63.	Formulier C - Prijzenblad	Ter check. Wanneer een regel niet van toepassing is dient de inschrijver 0,01 euro in te vullen?	Dat is correct, echter de gevraagde dienstverlening moet wel bij de inschrijving zijn inbegrepen.
64.	Formulier C - Prijzenblad	Graag zien wij in kolom i de mogelijkheid om als leverancier wat uitleg toe te voegen. Kan deze mogelijkheid worden gerealiseerd?	Neen, inschrijver dient onvoorwaardelijk een prijs in te vullen.
65.	Formulier C - Prijzenblad	Graag zien wij op softwarevlak een mogelijkheid om de prijs per interface te benoemen.	Neen, de prijs dient all-in te zijn.
66.	Aanbestedingsdocument pagina 11 en NvI, vraag + antwoord nr 8	Kunt u expliciet maken welke activiteiten of eisen ten aanzien van onderhouds- en assetmanagement in afvalverzameling u niet terug zou kunnen vinden in referenties in andere sectoren?	We zijn op zoek naar een partner die Asset Management binnen Avalerx naar een hoger plan tilt. Een leverancier die geen ervaring in de afvalbranche heeft kan dit onvoldoende.
67.	Aanbestedingsdocument pagina 11 en NvI, vraag + antwoord nr 8	Wij stellen voor om het mogelijk te maken om twee referenties in te dienen, zodat in totaliteit zowel het onderhoud van mobiele assets als het onderhoud van statische assets op verschillende locaties wordt afgedekt	De minimale eis is: Inschrijver dient in de afgelopen 3 jaar voorafgaande aan de inschrijving ten minste 1 opdracht (over de kerncompetentie, zie paragraaf 1.3) naar tevredenheid te hebben verricht met een minimale totale waarde van € 50.000,- exclusief BTW. Ter verduidelijking: met opdracht wordt in deze bedoeld de omvang van de gehele overeenkomst. Aanbestedende dienst wil benadrukken dat met opdracht niet één enkele bestelling wordt bedoeld. Tenminste 1 opdracht mag ook gelezen worden als 2 opdrachten met een gezamenlijke totale waarde van € 50.000,-.